

娱乐

电影《决战中途岛》北京首映:

导演艾默里奇揭秘 战争大片幕后的

“尖端特效”

新快报讯 记者梁晓雯报道 好莱坞年度战争巨制《决战中途岛》11月3日在北京举行“就是这么炸”首映发布会,导演罗兰·艾默里奇透露设计了大量第一视角的空战特效镜头,制片人于冬也称本片是一部展现了“全世界最尖端特效的战争片”。当天,导演李少红、导演王晶、演员夏雨、演员冯绍峰也纷纷到场观影,不少军事专家看片后也给予了充分肯定,认为这部电影对历史的还原度很高,细节也做得十分考究。

电影《决战中途岛》由《2012》《独立日》《后天》导演罗兰·艾默里奇执导,艾德·斯克林、卢克·伊万斯、帕特里克·威尔森、伍迪·哈里森等主演,讲述二战时日本突袭珍珠港后,美军最具传奇色彩的反击战役,影片以“恢弘场面+真实细节”造就了战争史诗,有观众称赞“感受到了枪炮射入胸膛的力量”。发布会当天,导演罗兰·艾默里奇率先亮相,他介绍称中途岛战役是以少胜多的著名一战,也扭转太平洋战争的局面,为了真实

还原历史,剧组搭了许多真实场景,以原尺寸打造了战机,还设计了大量第一视角的空战特效镜头,目的就是为了给观众献上一次绝对不可错过的大银幕体验,“每一次飞机起落都要两次完成拍摄,先完成地面360度记录,再拍摄飞机的画面,摄影师要抓到绝对精确的角度,后期也进行了大量的制作和修正。”

首映当天,许多军事专家也莅临观影现场并称赞《决战中途岛》的还原度和细节,“这场战役在军事上值得被反复研究,同时也传递了和平来之不易的理念,希望当代年轻人都来看看这部电影。”此外,许多观众震撼于影片的爆炸特效和恢弘场面,认为导演艾默里奇又刷新了好莱坞的大片标杆。特别留意影片细节的观众认为战机航母看起来都非常真实,制服等细节也让人对那个年代有身临其境的感觉。对于影片的战争场面,有观众表示战机呼啸而过和炮弹轰鸣的声音一直在脑海盘旋,“几乎能感受到枪炮射入胸膛的力量”。



近年来,博纳影业出品了《红海行动》《中国机长》等口碑和票房双丰收的佳作,对于被称为“年度最佳战争片”的《决战中途岛》,制片人于冬表示这是今年最值得一看的好莱坞超级大片,用前所未有的方式把战争呈现在观众面前,一定要在大银幕感受这份震撼。电影将于11月8日公映。

黄晓明调侃王一博: “我是看你的戏长大的”

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视《天天向上》为“11.9全国消防安全宣传日”而特别策划的消防教育主题节目“你好,火焰蓝”周日开播,特别来宾“消防宣传公益使者”黄晓明做客节目,与“湖南消防形象大使”汪涵各自领队,带领钱枫、大张伟、王一博、高天鹤,开展一堂别开生面的消防课堂。

11.9全国消防安全宣传日即将到来,《天天向上》特别制作播出“你好,火焰蓝”消防专题节目,科普消防安全知识。本期节目采取纯外景拍摄形式,这也是《天天向上》首次尝试纯外景模式录制。天天兄弟5人和消防特别来宾黄晓明在消防救援训练基地实地体验消防员的真实一天。拍摄当天,气温骤降,还下起了大雨,黄晓明和天天兄弟学习消防员“风雨无阻,逆行而上”的敬业精神,坚持雨中拍摄。

现场,天天兄弟表示了对黄晓明在《中餐厅》中表现的关注,流行的“明言明语”张嘴就来,可以说是“铁粉”了。节目中,黄晓明还分享了他最新的“明语”——“你说的都对”,并“娇羞”地靠近大张伟肩膀上,与此前《中餐厅》中的“霸道总裁”形象反差鲜明。除了大张伟,黄晓明与其他天天兄弟的互动也很有戏,他对钱枫说“以为找我来录节目是因为和你长得像”,引起众人爆笑。此外,黄晓明也对天天兄弟的老幺王一博赞赏、照料有加,打招呼握手时说“一博,我特别喜欢你演的戏”,还开玩笑调侃道“我是看你的戏长大的”,听得王一博十分不好意思。分组环节,黄晓明和汪涵各带一队,体验消防员工作和开展消防安全竞赛。大张伟则极力向黄晓明推荐王一博,该建议也被黄晓明欣然接受。



《霹雳娇娃》又美又娇又飒



新快报讯 记者聂青报道 好莱坞时尚动作大片《霹雳娇娃》,国内正式定档11月15日,同步北美上映。近日片方官宣宋佳作为“特派天使”,演唱同名中国区主题推广曲。宋佳不仅通过歌曲让人领略到“小K”克里斯汀·斯图尔特、“茉莉公主”娜奥米·斯科特、“黑美人”埃拉·巴林斯卡这些“霹雳娇娃”的魅力风采,也让人对影片所讲述的精彩故事更为期待。

电影《霹雳娇娃》讲述了“茉莉公主”娜奥米·斯科特饰演的天才科学家艾琳娜,所研发的一款黑科技产品被数股势力所觊觎。艾琳娜在三位博斯利的安排下变身“智慧天使”,与克里斯汀·斯图尔特饰演的“叛逆天使”萨拜娜、埃拉·巴林斯卡饰演的“力量天使”组成精英队伍,共抗邪恶势力。影片中,高空跳伞、狂野飙车、近身搏斗等众多硬核动作戏码轮番上演,搭配各种华丽致命的秘密武器,令人叹为观止。

作为一部更时尚,更强悍,更酷炫的好莱坞时尚动作大片,《霹雳娇娃》集结三位集美、娇、飒于一身的战斗天使,以时尚性感的华丽视觉和惊险刺激的动作元素,完美诠释了女性的独特魅力和无限力量。该片也一度被粉丝称为“11月份最高颜值电影”“超A超飒动作爽片”。同时音乐也是电影的一大亮点,“A妹”爱莉安娜·格兰德作为电影原声大碟联合制片人,倾注心力为电影打造了一系列脍炙人口的经典音乐,其中电影全球主题曲《别叫我天使》(《Don't Call Me Angel》)一经发布就走红。

宋佳曾凭借英姿飒爽的形象,耿直豪爽的性格,塑造出许多电影银幕上经典的女性形象。刚刚过去的国庆档,宋佳在《我和我的祖国》中的女飞行员形象更是深入人心。宋佳演唱中国区主题推广曲确是恰如其分,就像《霹雳娇娃》里的“天使”一样,宋佳本人就是当之无愧的“中国娇娃”。

张俪加盟《从地球出发》
“硬核科幻”
串联“知识大秀”

新快报讯 记者曾乐报道 科幻科普综艺节目《从地球出发》日前在北京启动,宣布将于12月20日在江苏卫视首播。演员张俪加盟该节目,发布会现场她更是打趣道,“演了这么多年戏,去了这么多地方,但是从来没离开过地球,我想去看看”。

《从地球出发》节目幕后团队集结了来自《疯狂外星人》《大圣归来》《琅琊榜》《伪装者》《九州缥缈录》等多档重磅影视作品的核心团队,将用“科幻剧+科学说”的叙事形式,引入电影团队、科幻大咖、科普达人合力打造。节目将演播厅开创性构建一艘穿梭时空的宇宙飞船,观众跟随明星嘉宾代表在飞船中沉浸式目击科幻故事的跌宕起伏,借助飞船演播厅里的虚拟再现、创意实验、科学脱口秀等手段,开启深入浅出的宇宙探索之旅。

据悉,“科幻剧”部分每期讲述一个相对独立的故事,由众多实力派演员出演。“科学说”环节邀请明星嘉宾、意见领袖、科普达人、科幻作家展开脱口秀,共同破解天文知识奥秘。发布会现场,在主持人李响的带领下,《科幻世界》副总编杨国梁、节目主编张云霄、科幻剧演员代表张俪等展开了一场“科幻沙龙”,被访嘉宾分别从科幻基础、故事编剧、演员出演和视觉特效四个方面分享了节目创制幕后的故事。李响形象地把节目创作比喻为“装修房子”,科学顾问团队负责“画图纸”,编剧和演员组成的影视剧团队

则是“施工队”,而最后的视觉特效则负责“软装”。

